KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (A eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:
1.- Aurkitu f(x) __varesinx_ funtzioaren definizio-eremua
1—L(3—x)
(1.5 puntu)
D={xeR/-1<x<larcsinx>0,1-L(3-x)#0,3-x>0}
-1<x<1
arcsinx>0 < x>0
1—L(3—x)¢0 = L(3—x)¢1 & 3-x#e & x#3-e
3-x>0 & x<3
D=[0,1]-{3—¢e}
3
sin ”3)( 1
] 4x° +3 2X
2.- Kalkulatu 1@;‘0 1
(x3 + 2x—3)-arctan4(j
X
(Puntu 1)

3
sin 7z3X -L(1+1j
) 4x° +3 2X
lim =

X—0 X—>0 1
(x3+2x—3)~arctan4(1j X
X




KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (B eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1- Aurkitu f(x)=Yarcan@-x

= funtzioaren definizio-eremua

L(jx-1)
(1.5 puntu)
Dz{XeRlarctan(S—x)ZO,L(|x|—1)¢0,|x|—1>0}
arctan(3-x)>0 < 3-x>20 < x<3
L(X-1)#0 < [x-1#1 < [x#2 < x=+2
X-1>0 & [x>1 & x>1 v x<-1
D =(—o0,—-1) U(L,3]—{-2,2} = (-0,-2) U (-2,-) U (L,2) u(2,3]
sin(3)- L(1+ tan® (4D
. X X
2.- Kalkulatu lim 7 >
arctan( -(1—C08(jj
X X
(Puntu 1)




KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (D eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

arcsin [M]
9

1.- Aurkitu f(x)=————= funtzioaren definizio-eremua
L (|x])
(1.5 puntu)
D :{XGR/—lsmsL L(|x|)¢0,|x|>0}
9
x>0 < x=#0

—1§%§1 & -9<|x<9 < |x<9 o -9<x<9

L(|x|)¢0 o Xzl o x=tl

D =[-9,9]-{-1,0,1} =[-9,-1) U(-1,0) U(0,1) U(L9]

sin’ (Zj -arctan ( ! j -arctan x
X X

(x2 +3x—10)-L(1+;;j

2.- Kalkulatu lim

(Puntu 1)

sin? (Zj -arctan (1j -arctan x 41z
lim ——X X imX_x 2_7

X—>o0 X—>00 4
1+3x-10)-L[1+ % xe. o2
x° >




KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (E eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Aurkitu f(x):w funtzioaren definizio-eremua
L(1-[x-2|)
(1.5 puntu)
D={xeR/-1<x-1<1 L(1-|x-2])=0,1-|x-2|>0}
-1<x-1<1 < 0<x<£2
L(1-|x-2)#0 < 1-]x-2/#1 < [x-2|#0 < x=2
1-[x-2/>0 < |[x-2/<1 & -1<x-2<1 < 1<x<3
D=(12)
1 (1) (zrx+lj
—.sin| = |-cos
. X X X
2.- Kalkulatu M}O i >
(x* + Lx)- L(1+2)-arcsin(2j
X X
(Puntu 1)




